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ZADEVA:  Prošnja za pregled pravilnosti postopkov pri postavitvi             
Mobitelove bazne postaje na gasilskem domu Bitnje   
  

Spoštovani,   
  

Pred nedavnim smo sosedje Gasilskega doma Bitnje izvedeli, da je Mobitel d.d. 
Ljubljana s Prostovoljnim gasilskim društvom Bitnje sklenil pogodbo o izgradnji in 
uporabi bazne postaje za GSM in UMTS omrežje. Krajani smo se organizirali v civilno 
iniciativo, saj se zavedamo  možnosti škodljivih učinkov delovanja takšne postaje.   

Kot stranka v postopku pridobitve vseh dovoljenj ne moremo sodelovati, kar nam 
onemogoča trenutno veljavna zakonodaja. 

Po naših podatkih bazna postaja že deluje od konca oktobra 2008. 

Od družbe Mobitel smo zahtevali naj takoj odklopijo bazno postajo, vendar se to ni 
zgodilo. 

V iniciativi se zavedamo neraziskanosti področja sevanj takšnih in podobnih postaj, zato 
ne dovolimo, da smo poskusni zajčki. 

Zavedamo se, da mora investitor Mobitel d.d. pridobiti uporabno dovoljenje za delovanje 
bazne postaje, zato se obračamo na Vas, da preverite pravilnost postopkov pri 
pridobivanju dovoljenj investitorja Mobitel d.d.. 

Naj poudarim še dejstvo, da smo v iniciativi že ponudili Mobitelu nadomestno lokacijo 
izven naselja, vendar so ga zavrnili, ker jim menda ne odgovarja. 



Družba Mobitel d.d. Ljubljana s postavitvijo bazne postaje zasleduje le ekonomski interes 
ter interes pridobivanja dobička, medtem ko posega v našo neodtujljivo pravico do 
zdravja, ki ima nedvomno višjo vrednost kakor pravica do pridobivanja dobička.  

Prosimo Vas, da ste pri nadzoru natančni, saj smo si člani iniciative zadali cilj, da se  
bazna postaja prestavi na mesto, kjer bo izključena možnost škodljivega delovanja na 
krajane Bitenj. Trenutna lokacija za nas ni sprejemljiva, zato podajamo pobudo, da 
natančno preverite ali bazna postaja obratuje z vsemi dovoljenji. 

 
V pričakovanju vašega sodelovanja se Vam zahvaljujemo in Vas lepo pozdravljamo!  
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